

卡德智能伴你一路同行

--西昌泸沽湖冬季出游

为加强企业团队精神，增进同事之间的沟通和了解，丰富卡德智能的精神文化生活，陶冶情操，让员工在工作之余享受大自然的怡人风光，特意组织公司全体员工2015年12月7日外出旅游观光。

在素有“云端高速”之称的雅西高速路上经过6个多小时的高速驰骋，第一站来到了月亮之城——西昌，大家首先参观了风景秀丽的泸山，景区以其参天古树之茂和邈山灵猴而闻名全国，有凉山彝族自治州奴隶社会博物馆等景点；紧接着又参观了全省第二大淡水湖邛海，漫步湖边，仿佛置身于世外桃源，给大家带来了久违的闲适和恬淡。

在第二天的清晨告别了西昌，踏上了去往泸沽湖的旅程。路上大家有说有笑，沿途风景也美不胜收，枯燥漫长的路途变得有声有色。可好景不长，不一会儿，翻山越岭的旅途就让我们感受到了什么叫“山路十八弯”，随着道路的起伏和转弯，一些同事经不起颠簸，早餐便“交待”在了路上，大部分同事也都昏昏欲睡起来。经过7个小时的左摇右晃，下午2点多，我们总算到达了久负盛名的泸沽湖，首先参观的是草海，漫步在横跨草海的走婚桥上，置身于大自然的怀抱之中，大家纵情山水，留影拍照，美丽的景色和其乐融融的氛围消减了我们旅途的辛劳和疲惫。

离开草海，我们便开始了全长约80公里的泸沽湖环湖游。泸沽湖位于四川省凉山州与云南省丽江市交界处，面积50多万平方米，湖水清澈蔚蓝，透明度高达11米，是我省最大的淡水湖泊，湖中有5个全岛、3个半岛和1个海堤连岛，形态各异，翠绿如玉，素有“高原明珠”之称。环湖景点包括摩梭风情园、情人滩、观景台和独具民族特色的村庄等，处处湖光山色，令人如痴如醉，心旷神怡。最后到了王妃府，听着当地导游讲述被称作“摩梭女王”的肖淑明的一生传奇故事，大家对这位杰出女性的崇敬之情也油然而生。

晚上，大家参加了约1小时的摩梭风情篝火晚会，热情好客的摩梭姑娘、小伙子手把手教我们跳摩梭甲搓体舞，大家载歌载舞，热情洋溢，沉醉在歌舞的海洋里。

第三天的晨曦中，我们乘坐猪槽船荡舟湖上，沐浴在高原的“一米阳光”和清新空气里，前往美丽的王妃岛，更加直接和更近距离地领略了泸沽湖的秀美。从王妃岛上再次乘坐猪槽船返回后，我们便开启了返程的步伐，经历上山下山的颠簸，下午安全到达西昌。

第四天早餐后，大家参观了航飞苦荞园，踏上了返回成都的旅程，结束了我们为期四天的旅游。

此次西昌-泸沽湖之行圆满结束，如诗如画的山水风情、同事之间的美好情谊都给大家留下了深刻的记忆。旅游也拉近了员工相互之间的距离，加深了同事之间的友谊，营造了团结向上和活泼有趣的氛围，增强了公司的凝聚力和向心力。通过本次旅游，员工们不仅开拓了视野，陶冶了情操，也大大增强了大家作为卡德智能这个大家庭一份子的荣誉感，让大家今后可以以更饱满的热情投入到工作和学习中。

至此，公司和员工已经一起走过了峨眉山、云南丽江、九寨沟、黄龙、毕棚沟、米亚罗、蒙顶山等等，一起走过了2009、2010……2015，卡德智能将会伴你走向更多的地方，走向更加美好的未来！



卡德智能

CARDZV 卡德智能
Card Intelligent

新的一年卡德伴你一路同行

荣誉出品

2016年01月

01 | 总第09期

主办：企划部
公司传真：028-83376713审核：总经办
公司网址：www.cdcardzn.com公司电话：028-85137122/85326809/85211638/85221293
公司邮箱：cdcardzn@126.com

2015年已走进尾声，新的一年开始。过去的一年，无论是成功还是失败，无论是幸福还是悲哀，都逐渐成为过去。过去是一种经历，欢笑也好，泪水也罢，因时光不能倒流，历史不能重写，所以只能放在记忆的闸门里任时光的流逝而冲淡，卡德要做的就是在新的一年里和大家一起奋斗，追求自己想过的生活。

新的一年，新的平台。过去的一年，因为我们努力跋涉，我们为事业而打拼已经拥有了一定的基础，我们为爱情的准备已趋成熟，我们的生活平淡中有浪花，平实中有激情，我们为短期梦想的实现已经迈进了一步。在新的一年里，我们有了崭新的平台，这个平台因为有历年良好的铺垫和精心的准备，必会给我们的事业、爱情和生活带来更多的憧憬。

新的一年，新的机遇。新的一年，生意场上会有更多的商机；情场上可能会有更多的感情机遇；上班族因企业的效益有提升而可能有加薪的机遇；老百姓可能因为物价有下跌而有生活过得更充裕的机遇；退休工资可能会有增长；老人的养老保障可能更有盼头；城市面貌可能更新，天更蓝山更青水更绿。有人说：机遇往往只垂青于那些有准备的人们。因为我们的辛勤耕耘，新的机遇必将降临。

新的一年，新的挑战。凡事一旦有了盼头，就有了追求的勇气和信心。当美好的2016年带着梦想走来的时候，我们会义无反顾地、勇往直前地去迎接新的挑战。困难不可怕，失败也不畏怯，因为我们知道：“勤能补拙是良训，一分辛苦一分才。”“笨鸟先飞早入林。”古训自有它能够长久流传的道理。

新的一年，新的希望。2016年，也许有很多恋人要选好日子走进婚姻的殿堂；2016年，经过多年的准备，也许又有很多人要买房子了，毕竟有房才有家；2016年，经过大环境不景气的重新洗牌，也许有些企业又能拨开云雾见天日了，搞新项目开发，搞产品创新，扩大生产规模，一派繁荣景象；2016年，老百姓的“口袋”可能会更饱满了；2016年，外来务工人员的子女入学可能更方便了；2016年，政府机关的办事效率可能更高了……充满希望的2016年啊！

新的一年，新的起点。所有的成就都是过去，所有的失败也是过去。2016年，是新的起点。新的起点，一切都是重新开始。失败是前进的动力，希望是奋斗的目标，不懈的追求是永恒的态度。2016年来了，你奋进的号角吹响了吗？

卡德于我，我与卡德

——制造中心·张叶丽

当看到这期的征稿时，我瞬间有点无从下手，对于卡德智能来说，我是一个新人，来公司不到一年的时间，什么光阴似箭，岁月如梭，于我对卡德智能来说，有些夸张。但对于公司的基本经营理念、管理方针还是有所了解的。

卡德智能科技有限公司是一家专业从事智能卡(RFID)应用产品研发、生产、销售以及相关系统集成项目的高科股份制公司，自成立以来，一直秉承着“人本、和谐、创新、奉献”的经营理念，更注重“以人为本”的管理理念。对客户的服务，公司本着三个满意：“产品质量的满意，全方位服务的满意，商务合作的满意”的基本原则，不断加强企业内部的综合竞争力，努力为客户提供优质的产品以及积极主动的服务态度。

当初选择卡德智能的一个主要原因，是看中了该公司有一支年轻的队伍。初识这家公司，就留下了很好的印象，团队趋于年轻化，那是一群朝气蓬勃、有实力，心中有梦想又付诸实际行动的人。他们思想先进，能把公司的实际情况与社会现实情况很好的结合。俗话说，近朱者赤，近墨者黑，与这样一群积极向上的伙伴一起工作，让我整个人的心态及思想发生了很明显的变化。不仅仅是工作上的积极认真，更学会了为人处事的道理。

在卡德智能，我担任的是质检员的工作。回顾这7个月以来的工作经历，刚进公司，在同事及领导给予的关心与帮助下，很快的适应了这个原本陌生的环境，对他们，我由衷的感谢。在工作中，遇到不懂的地方，在中心经理和生产主管不厌其烦的讲解与鼓励下，慢慢的熟悉了质检工作。从他们对待工作的态度上，让我明白了，工作不单纯是为了的执行，而要从整体

出发，善于分析总结，要保持爱思考懂分析的习惯。

在任质检的过程中，发现有些现状问题还是有待解决的。品检这块，来料检验的工装治具不齐全，来料检测没把好关，从而导致因来料质量不良而影响产品质量不良；巡检工作没有得到重视，出现因操作性的失误而导致的不良品出现；员工解决问题的能力不强，遇到问题不是自己思考，第一反应都是向上级领导，由上面来决定。员工的责任心不强，很多时候，就事做事，没有考虑其他的问题，不积极主动地提高自身能力。在新的一年里，这些问题都是品检部需要重视并努力做出改善的。

面对近两年经济大环境不景气的情况，公司组织了一系列的活动，来改善员工团队意识淡薄、集体归属感薄弱的现状，从而提高团队协作和员工心理素质，增强员工的集体归属感，让员工与企业一起克服短暂时困难共度难关。不论是户外拓展训练，还是集体旅游，无一不是公司为了增强集体的团队意识而开展的。一次次的活动，它使我们重新认识和体验了团队精神的力量，激发了我们个人的潜能，不断提升和强化个人心理素质，更深刻地去体验个人与企业，下级与上级，员工与员工之间唇齿相依的关系，从而激发出团队更高昂的工作热情和拼搏创新的动力，让我们的团队更富凝聚力和战斗力！

对于那些怀揣着理想和抱负，渴望展现自己而又无处施展的人来说，这里是一个理想的平台，没有等级的高低之分。在这里，我们都能或多或少地实现自己的人生价值，这就是卡德智能。

卡德研发 重装出发

——研发中心·邓猛

伴随着2016年新年钟声的敲响，卡德智能研发中心走过了收获与艰难并存的2015年。2015年初，中心则制定了以稳定求质量，以质量求市场的方针。2015年中，中心先后推出了基于M3核平台的消费系列终端产品和配套的软件平台、CAS考勤门禁管理软件，并完成了多个大型项目的集成定制工作，在市场上取得了一定的成绩，但是同时也暴露了存在的很多问题，也有很多的客户给我们提出了宝贵的意见，让我们深刻意识到在自主研发这条路上还有很长的一段路要走，产品的质量和稳定永远是作为研发中心研发产品的首要目标。

2015年，研发中心进行了正常的人员流动，部分老同事离开了公司，部分新同事加入了团队。离开的老同事，谢谢他们曾经给公司做出的贡献；新来的同事，将与我们一起，共同努力，将研发中心的产品做得更好。

2016年，“产品质量”将是研发中心的最高目标。基于目前公司的整个研发产品线，如何把现有的产品打造成优品、精品、拳头产品，将是研发中心的核心任务。研发中心不会盲目的做很多的产品，而是将竭尽全力的将现有的每一款产品都打造成在行业中领先的行业精品。

2016，让我们重装出发，研发中心值得你期待。

2015年第四季度

月度优秀员工



姓名：冯杨
部门：财务部
座右铭：用时间换天分，越努力，越幸运。



姓名：廖洪梅
部门：行政人事部
座右铭：不积跬步，无以至千里；不积小流，无以成江海。



姓名：毛丽娟
部门：四川销售部
座右铭：人可以不成功，但不可以不成长。

卡德生活

——财务部·何敏

东流逝水，叶落纷纷，荏苒的时光就这样悄悄地，慢慢地消逝了，穿了新衣，点了鞭炮。不知不觉今天就是2016年的1月4日，又是3百多个日子从我身旁流逝。

过去的一年很忙也很闲，很多事情发生，却没有几件事情有过记忆。

在过去的一年里我们换了新的工作环境，更加开阔的办公环境，更便捷的办公方式，生产-商务办公一体化，我们在工作中积累经验，在经验中进行学习，做到在每个岗位，发挥每个岗位的价值，才能发挥整个团体的价值，才能实现整个公司的经济效益，我们要牢记我们是一个团队。为了更好的培养我们的团队精神，我们参加了为期2天的拓展培训，在这个培训中大家融为一体，放心的把自己交给队友，由始至终都只记得一点：我们是一个团队。

任何时候都有苦和甜，当烈日似火，大地像蒸笼一样，热的人喘不过气时，销售人员在前线奋战业绩，技术人员在外做技术指导，工厂也在加班加点的生产，一起忙碌着，大家像上了发条一样，一直一直转动，这就是苦；当旺季一过，工作节奏慢的时候公司组织了为期4天3夜的旅游，让大家放松心情，让身体和心灵一起去感受大自然的魅力，这就是甜。

生活和工作都是一样的，你付出的越多，收获的也越多，在新的一年里，为了卡德智能的未来，为了我们的梦想，奋力向前奔跑。

